香港文匯報訊(記者 黃佩麗 台灣直擊)應屆十 四位候選佳麗昨日繼續台灣外景環島拍攝,昨日到 了位於南投山上的清景農場,在青青草原上餵綿 羊,又看牧羊狗如何趕羊,清景農場更安排傳統的 歌舞歡迎佳麗,場面熱鬧。不過由於山上太陽很猛 烈,佳麗不用拍攝時都躲在陰涼地方休息或者撐傘 遮陽,免得被太陽曬黑。



**A28** 

至15號拍攝餵綿羊鏡頭時,都顯得興致勃勃,不過身穿low ◯ cut連身裙的10號李天縱俯身餵羊時就不慎露春光,由於她 去年才回流香港,廣東話不太靈光,拍攝時多次被導演罵,叫 她不要俯身和不要看攝影機的鏡頭,但她都聽不懂,要旁邊的 佳麗多次轉述才明白。問她是否經常被導演罵?李天縱笑言因 聽不太懂廣東話,而且演説的頭三天都沒有被罵,到昨日第四 天,導演終於忍不住罵她,李天縱表示會努力學好廣東話,不 過因為練習時間少,又怕走音講成粗俗的説話,所以會試着用 廣東話和記者做訪問練習。

### 比賽不重要 友誼第一

講到前日以泳衣示人她大獲好評,有報道更指她打敗「風頭 躉」3號許亦妮,李天縱表示沒有看過報道,但感謝大家的欣 賞,問她可怕遭到其他佳麗的妒忌?她表示不會,因為大家的 感情好好,她透露與許亦妮同房,雙魚座的她與天蠍座的許亦 妮性格很夾,她説:「我不會視她和其他佳麗為勁敵,不覺得 要打敗她們,現在只想努力完成今次和之後的外景,不想比賽 傷和氣,大家友誼第一。(許亦妮有沒有教妳廣東話?)她有 時都會同我講廣東話。」

## 許亦妮想過個特別暑假

有指許亦妮認識唐貝詩,對方更力撐許亦妮對感情專一,許亦妮坦言在英國讀書時認 識唐貝詩,她指兩人間中都有聯絡,雖然她參選時沒有問過她的意見,但對方很支持 她,又説對於被指緋聞多感到很無辜,她説:「其實我好專一,我每次拍拖都維持了幾 年。(妳今年22歲就拍過4次拖,豈不是很早就開始拍拖?)十六、七歲開始拍,不過 我沒為這些新聞哭過,因為我知道這不是真的,家人和朋友都清楚,他們很支持我。 (唐貝詩有沒有安慰妳?)沒有,她知道我的為人,不會刻意去傾談。」問她當初為何 不找唐貝詩介紹她入行?她指之前沒有想過做娛樂圈,細個做兼職模特兒都是貪得意, 今次參加選美是想過一個特別的暑假,亦沒有後悔參加,笑謂在比賽中學到很多東西。 至於她又可有與同房的李天縱分享感情事呢?許亦妮稱沒有,但就有互相教廣東話和普 通話。

13號蔡慧欣的泳衣造型令人大讚,她表示增加了自己的信心,但覺得選美不只是選身







## 林媽媽向捧場觀眾致謝

香港文匯報訊 林子祥一連 三場演唱會(見圖),昨晚已是 第三場,前晚第二場阿Lam 以黑皮褸配黑恤衫、黑褲型 仔Look出場,即惹來現場不 少喝采聲,現場觀眾比第一 場更熱烈,連阿Lam也受感 染,不但説話多了,更兩度 「安歌」,以《十分十二时》 來完結整個演唱會。

前晚捧場嘉賓有大哥大洪 金寶夫妻、阿旦鄭丹瑞夫 妻、朱玲玲和潘源良,到 「安歌」時,阿Lam見到阿旦

在現場,意圖邀請他上台,不過阿旦卻不上當,因知道阿 Lam又會唱上次演唱會令他忍不住哭出來的《追憶單車 空》,不過最後還是連阿Lam自己也忍不住唱到眼有淚光。

林媽媽每晚都到紅館給兒子捧場,第二場更公開兩次以 普通話説謝謝大家入場支持仔仔阿Lam。母親的關懷,真令 人感動。





(記者 梁靜儀) 李香琴和胡楓前 晚以長者愛心大 使身份,出席仁 愛堂假香港文華 東方酒店舉行的 分子料理慈善晚 宴,兩人不但獻 唱助興,更在現 場捐款,可謂出

香港文匯報訊

錢又出力,而胡琳則擔任表演嘉賓,當晚預計籌得最少三 百萬善款,用以幫助獨居、長期病患長者。

當晚修哥和琴姐分別獨唱《月亮代表我的心》和《萬水 千山總是情》,修哥又大讚琴姐歌藝佳,又笑指如果琴姐到 來不上台獻唱,就等如入寶山空手回。琴姐就爆修哥最近 在屯門大會堂一口氣唱了三十首歌,唱歌對他來説毫無難 度,可惜之前沒時間「夾歌」,所以當晚不能合唱。

李蘢怡因為媽咪是仁愛堂副主席,所以當晚亦有陪同媽 咪出席,她透露早前已簽約新經理人公司,稍後會有公 佈。再戰娛樂圈,她表示簽新公司後會主力拍戲,問到會 否行性感?她表示不抗拒性感,但要健康和高貴的性感。

香港文

匯 報 訊

(記者 李

思穎)郭

晉安、白

韻琴、謝

偉俊昨日 出席「名

人划浴缸

比賽」,安

仔覺得這

活動很有

娛樂性,

更是全身

運動,只

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝安琪昨日出席於 鑽石山舉行的「回顧·建家之路」記者會,今年是 張卡上送畀爸爸。」 四川省地震三周年,「仁人家園」於上月8日至13日 發起「512建家‧圓夢之旅」,並邀得謝安琪擔任建 屋大使,現場播放她早前遠赴四川參與重建工作的 片段,她跟義工們到遺址公園悼念死難者。

謝安琪表示不算幫手起屋,只是每個工序都體驗一 下,因為是在烈日當空下起屋,所以體力消耗很大, 更有義工曬傷。她指吸取了地震的教訓,大家起屋時 都好認真,更有專門人員監督。

昨日是父親節,謝安琪與老公張繼聰各自出席活 動,謝安琪透露兒子很鬼馬,她説:「囝囝匿入紙箱 內,然後叫嫲嫲同爸爸講有人送貨畀佢,之後『彈』

出來對住爸爸講:父親節快樂!又搽唇膏然後印在一

張繼聰昨日為奧海城設親子擂台戰活動擔任嘉賓, 談起兒子就眉飛色舞,稱平日不用工作便會抓緊時間 與兒子遊玩,加強相互間之溝通,由於兒子年紀尚 小,他不希望錯過兒子的成長過程,因這是所有父母 的珍貴回憶。

張繼聰在昨日父親節先派兒子做代表陪爺爺,自己出 席活動後,會立刻趕回家與一家人吃飯慶祝,然後夫妻 去欣賞舞台劇《戀Love Love》,他説之前已收到太太送 贈的父親節卡,兒子在卡上畫畫,又有唇印。他説: 「阿仔匿在紙皮箱中,扮成有人送貨上門,紙箱一拆開 阿仔就彈出來,可能焗咗好耐,阿仔成身濕晒。」



# 呂婉柔來港稱因汪小菲受委屈

香港文匯報訊(記者 李思穎)內地 視模呂婉柔被傳與大S 丈夫汪小菲婚前有過一段情,當時大S和汪小菲已經訂婚, 被指是「小三」的呂婉柔昨日來港出席公開活動,她未有明 確表明跟汪小菲是否拍過拖,只稱曾經受過委屈,現時心情

呂婉柔、李蘊、陳鈺芸等昨日出席公開活動,呂婉柔來港 宣傳寫真集,問她會否把寫真集送給汪小菲?她表示:「順 其自然,因大家已沒聯絡,自己之前出國旅遊後,現在心情 平伏了。(恨他們?)沒想過,只是有點遺憾。(汪小菲不 認拍過拖,有欠風度?)過咗去,沒去想有否風度,有麝自 然香,也體諒他結婚了。」有指大S息影趕生BB「箍住」老 公?呂婉柔表示不關心這些新聞。(擔心你被指借汪小菲做 宣傳嗎?)沒有,之前受好多委屈,但這事已經過去,會祝 福他們。(有否跟汪小菲拍過拖?)真金不怕洪爐火。」



■呂婉柔是否與汪小菲拍過 拖?她説真金不怕洪爐火。

■劉莉(中)、趙梓淇(左)與鄺敏慧(右)出席

全港紙飛機飛行大賽終極戰活動。



晉安參加

划浴

缸

白

姐

姐謝

要沒有翻 艇已覺得是成功,昨日是父親節,安仔會與 家人共度,更已收到三歲大兒子親自造的 卡,甜在心頭的安仔表示會好好收藏。

活動上,白姐姐穿上泳裝現身,謝偉俊更

細心為她 穿 救 生 衣,表現 恩愛,白 姐姐在現 場更受到 市民歡 迎,紛紛 邀請拍照

偉俊表現恩 留念,逗 得白姐姐開 心不已,原來她 以前是滑水導 師,對划艇也很 有信心,絕不擔 心會跌落水。



# 鄺敏慧餘情未了 望大家支持崔建邦

香港文匯報訊 「翻版陳慧琳」中國名模劉 莉、趙梓淇、鄺敏慧(崔建邦前女友中巴)昨日 出席apm「飛」一般父親節——全港紙飛機飛行 大賽終極戰活動,劉莉透露送了隻錶給爸爸,因 爸爸之前有提過佢鍾意隻錶。由於她在港工作同 爸爸分隔兩個城市,所以要等遲啲返家鄉補食父 親節飯。

趙梓淇表示女兒9個月大,識叫爹爹,但未識 叫媽媽,本來是與周永恆慶祝首個父親節,不 過,周永恆去了外地工作,晚上才回來,到時個 女都應該睡着了,但無所謂啦,如果同個女感情

好就每日都係父親節。又笑言個女好有性格,唔敢用女兒嘅利是錢買嘢畀老公,驚長大後女兒會 怪佢私自用佢嘅錢。

崔建邦前女友中巴表示爸爸經常不在香港,今個月就突然回來了,所以會一齊食餐飯,呢個就 係最難忘嘅父親節。對崔建邦轉投幕後願意由低做起,中巴希望大家能支持佢。